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FAR(EE AARE) ZRAAE dF 23S Sq5] 98 AL TAA(Y: s Z2AA), == o
nE GAd A sk o] g AZEe] ZRIOMES AYgForN, AT FAES FIL 7 U HE
X 2 M| A (gener ic-purpose processor)(e]: CPU Y=+ application processor)& &v|& 4= ).

2 EAOA AR BolE2 A 54 AAdE AWslr] s AHEE AoRE, thE AAd e HeE A
stE = ol=7) old 4 3l o] XS T W tEA Sk & ¢, 5o 139s 298
Atk ZlEAolAY HARl §ojE EFEA 7|4 AR EE &5 2 LA 7|AE 7le fokdlA T
o] A& 7FR Aol o3l dnbAo® olsE= AF wH uE T £ ATk E A AEEH &olE F
ARHA Q] Ao Aold fol5d, BH Vg £Wd JHAE ou 9 Y e HAREE ouE siAE ¢ gl
w, 2 Aol A wWuletA FoEA| gFe gk, oA olAY =S FAHR] R A EHA etk Aol
mEbA], E EA oA AgojE fojdAetE B TAY HAAldES WAL S dAE 7 gl

2 EA9 tekst A Ed mE WA AX=, o5 EW, ~rFEE(smartphone), HJE3 PC(tablet personal
computer), ©]%& %3}7](mobile phone), 97 #As}7], AAA glt]7](e-book reader), ©2==% PC(desktop
personal computer), % PC(laptop personal computer), Y& 35 (netbook computer), A 2=Ho]H
(workstation), AW, PDA(personal digital assistant), PMP(portable multimedia player), MP3 Zg|o]o],

mntd oJ8717], FhE(camera), T dlolelE X (wearable device) & #Hox dUE £ = dvt. ¢
ot AAjofe m2H, gojeE FA = AN AA, 2], 2K, dx, Edo] <HH FHE =,
== W 2F83¥ A (head-mounted-device(MD)), ZE Fi oF LAF(d: A& &), AA F2EH (4
271 JE(skin pad) =& 41, v AA o)A (d: implantable circuit) T o= s g 5 A
o

o' AAdEA, AR FAE= 7} AE(home appliance)d F AT, 714 AZEE, o= 54, du| A,
DVD(digital video disk) ZEdolo], e, ¥Fa, ooz, A7), 8, dxHAA, A7), 1,
AE ¥A(set-top box), & LEUWold AEE 4 (home automation control panel), HeF HAEZE )4

(security control panel), TV BFx(of: AHA HomeSyncTM, OH%:TVTM, TE= T2 v ) AL Z&(d: Xbox

.M = _ . s
PlayStation ), HA} Abd, A=} 7], 83T (camcorder), E= HA Az} F Hojx S £33t 4= g

o2 AAdeA, Az A=, 4F 877 A FUE ARSAVN(ET SH7], A SA7), %
A7), e AL 347] 5), MRA(magnetic resonance angiography), MRI(magnetic resonance imaging),
CT(computed tomography), #%Q7], HEE Z597] &), uH|Ao]M(navigation) &2, A4 IH A==
(GNSS(global navigation satellite system)), EDR(event data recorder), FDR(flight data recorder), A&
2b JAIEZHIHE (infotainment) &X], A¥-g Axp Gul(d: duhg 3H X, Aol= FHd~ F), FF ©a
7171 (avionics), H<SF 7]17], AHE = fFHl(head unit), AL Ee= JHHE 2R, =& 7FH9
ATM(automatic teller's machine), A& <] POS(point of sales), TEx AFE <¢lE¥l X (internet of things)
12, SFAARY], &X=ZFZ7](thermostat),
Z_'

B|\Y

(efl: AT, ZF AlA, qu] T 7k vyY), ~ZEEe A

7t25, EXH(toaster), w877, 259, 3|H, BYY F) T AL stE TFF F Urt.

ol Ao w2w, Az} FX= 7t (furniture) T AE/FRE A5 AA HE(electronic board),
A2 ARl Al X (electronic signature receiving device), ZEEAE(projector), WX ZtE A=
71710l %, A7), 7, BE A9 AS 7171 ) F Aol shuE 23§ vk thke AA oA,
AR A= dedk st GAE 5 b v I o) 2FY F k. o AAjdd mE A} A=
ZHAME AR FXY 5 Ak B3, 2 FA419 AAlde] mE AR FA = dwd 77|Ee] FEEHA o,
71e el g ML AA FHE X3S ¢ Q).

ols, AN WS Fzstol, T Aol W Ax FA7t APEnh. B EANA, AgAeks golE A
A AAE ST AR EE AR ZAE ASSHE AR () AFAT A% AE NG 5 Ak,

E 18 2 wge) chepg AAde] mE, B3 AN 109 B FA FE(100) 2 FF 2Y TE(160)S
dehd R AN molnh, w2t B oagel ek AAd F sl mE PO FR100)F TE IR e
e el A et

%18 e, 7] % FAA0E AP B Aste] AR AW WAL B e FIA TR100)F
ERE AT oS 5o, 4] B FEA0E AelE A A A 4+ den, 2zsl Bad 7
(100a,100b,100c) = 120 WA 180 = 32t 7R += "= AJAEYE X33l 360% & FAE F49T 5 3l
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71 A F2(100)9] Al 1 FG(SDH2 A 1 A=I(111)S A3k Ao 2=(120) E A7) Ale]2=(120) WSl
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A1 A=F(1D Y T Qe dze, A7 gAA So2RE £3589 )9 F-(negativ
= 925 9 Hox o] H(positive)d =dHE 7 & W=2E X F Q. A&
471 A1 AZF(11DE FASE A7) Al 1 dl=(111a)= F(negative) o] =28S 7[Xa, A7) A 2
111b)E F(negative)d] =28 7IX, A7] Al 3 A=(111c)E H-(negative)e] FHEHES 7Mxx, 4
4 W=(111d)= A (positive)d F4dEES 718 4 T},

1N 2 Lo L 02
il
izl
J5
o
S
X

iﬁ”mlﬂ?i,igﬂ

A

FAYE e Az Bad wol YAHW, AxF A we ¥
HE Aze 0% Wzl ged e A= 5 %
YA, d=s g 92 Hsd o Qo dE
PR R EX R (e

ooyE Jf o
2 0 o 1o

AT WA Al 4 fl=(111a,111b, 111c, 111d) & ZH2be] ks e dl=ske] hA (ol &7] k)0 2h&
71 A= o Ee](110)9 Aol #obd = glvh. vkt AAjoo] mEW, o] W= AL,
A= ojg=e](110)0] e75= 3 5404 2 54, 34 54 2/%s §7] 54)dd wet st

4 % qu

w oox -y ox
N N

of
3
o
o

7] A 1 A=(111a)9) 99A 4
A7) olm A AlAM(114)] 2

theFst AAlde] mE, 7] S ] FR113)E A7 Al 1 A=9(11D) 9 37] A 2 A= (112) *}°l°ﬂ W} 2] =]
of, A7l Al 1 A=T(11D)9] FFH0)E =3A1A 7] Al 2 A= (112) 0.2 AT F k. dF 7
7] FA F2(113)= A7) Al 1 A=E(111) 9] 3 ek Ao R FIAA A7 Al 2 ﬂz%(m)og A
2 4 Aok A7 A1 A=2F(1D 9 FF50)F 4 A 2 A=F(112)9 FFH0")S 49 § . 2o
mHel A AAde] wad, 24dW(113a)S 7 Fd FX£(113)E FHEe], A 2 A= (112)0] X HE 4%
S ZEHoE AT = o], £ FEA FR(100)E FEE 5 AU,

=

=
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[0052]

[0053]

[0054]

[0055]

[0057]

[0058]

[0059]

[0060]

[0061]

SSS0ol 10-2386492

I~

Ao weE A7) A 2 A=F(112)L B A=E5(112a,112b,1120)F £33 5 912‘3%, 371 &
A F2(100)2] Al 2 FH(S2)& Al 2 W= (112)S AW Alo]2(120) 2 A7) A2 A
H 47 A 2 IERF(112) S AASHE Al 2 dFRR(142) 5 29T 4 9.

8
=
e
=2
=

Gt Arfeo wE, A7) Al 2 AERTF(112) FES FFH0M)S /HAE 55 MY d=E(112a,112b,112¢)

F ot} dE o], A7) B4 d=E(112a,112b,1120)F 4 TER(113)EFEH o]v]x] AA (11
gl E eapzor wldd Al 5 dl=(112a), A 6 @=(112b), A 7 WX(1120)E T 5 A}, A7)
A5 WH A 7 #A=(112a,112b,1120) = 42 Z8aE =S 98 & glon, A7) d= o458 (110)9
shite] FF(0"M) S FAsIES 7] 24 Fx(113)9 d4ud F5 A4y JEE wxE & o, 3] =42
TZ(113)E Al 2 A=T(112) 2 olux] AA(114)9F #5 FEw A=z wx2 = 2l

thekslt AAjoo] wE, A7) Al 2 A=T(112)& H(positive)o] ZFAHE 718 = Ak, A7) A 2 d=T
(112)8] B¢ 7o az=s5Le, A7 238 F2(11)Fe2RE £xd oz wixHe, Hox el A
(positive)d #4d¥E 7IX+= d=x H/x= 7‘40%_‘1:_ SFbe] H-(negative)?] =48 S VA A=E 33 5
ATh. F-of FAH G 7H = dzol Ha sk Wo] atEW, AxFE T We HA F vk, o E 59, 9
FAYE e A2 o8 A= Ao 7wt 29 F vk, RHEe, Fe] FHYE A e A=
3k dlo] dalEy, A=E 533 We JF5dE ALk CdE EW, Ao ZHYES /KA E dR2e BEF U=
o] e 7Rk A=Y 4 Q.

A71 A 5 WA A 7 A=E(112a,112b,112¢) Z2o] A3}

7] A= ojAE e (110)9] Aol okl S slvh. T
= oA (110)e] 875 Ft B (el £ 54, F7 54 2/wE 9y
2= o)

U rSL'

_1

thekst AA|de] wE | A7) F8HA F2(100)9] A7) Al 1 A=T(111)S BEstar XX Yste], A
A 210009 Al 1 GG (SH2 Al 1 A= (111)S AWM= Alo]2=(120) B 7] Ao]2=(120) Sl 8]
® A7) A1 A= (11D S AA e A 1 k(14D E 28 7 k. A7) wﬂﬁl T%(100)9] A 1
(S1)& FAsE A7) Aol ~(120)= Hwk Alo]~(121) & Fek Ao]~(122)Y Al 1 -8 (122a)S ¥3T

al ol

=

dell me, 47 A Aola(121)S dwe] /pE & Jeow, Ay A 1 A= (119 Hejzt «
s g Z A

o Aol ~(121)¢]

Z(dZ 5o, A 1 A=(111a))7} A7) AW FHolx: dRZE 3 =
Ay Ads AT = vk A7 A Aol A(12D)E A7) A 1 AEF(111) 58 =837 913 AomA,
Aol diito] =Hd A Bl/EE %B‘réé AAR o]F" & ). o E Bof, AV A A~ (12D)E
271 A Fx(100)9] JSUS A= SHES T 5 Jon, 7] B8 AA Y Her =eus
e =A4E 7R 55 A g/Es % 28 Az Ad 5 v

ol AE 4= slew, A7) Add Aol

TR Ao mE, 7] S Ael=(122)9] Al 1 FE(122a)2 A
A

(1 371 A1 A=T(11) 2 =FE FRA13)7F FEEE 99 AT . A7) e
Aol 2 (122)F= 7] Al 1 FE(1220) 025 E A=, 7] A 2 A=(112)S F8&3h= Al 2 F&(122b) &
Z3e = ook, A7 Al 1 FE(122a) 2 A7) Al 2 FE(122b)8 Zhzhe] A=t (111,112)S 887 fatke]
MZ T 1 W g7 A 2 R

PFe FHES ATE £ Avh dE Sol, 47 Al 1 BRO209 FHE
(1220)] FAHE A= 4 ggoz WAL 5 vk 37 F Aeln122)9) Al 1 i
3) B e BT B, 4] BE FRDE AFAL 5 Ak,

theket é_lA]cﬂOﬂ £, 7] Ael2=(120) WFel wixlE A 1 ¢hFF(14D)+=, A 1 A=2F(11D S A8 =
£(111a,111b,111c, 111d)& AASFEL AFAIZ 5= de= A= v 2719 Ml X(recess) B X3
sk 4= %b:}. 71 A1 FAFE(141) el B E FA J25S A7) Al=E5(111a,111b,111c,111d) Y] =79 HSH=
A¥o] F o= Ad F A}, odE , 237 AT bR (140 AW glAlE F AWelE ]

A=(111a)9] P4l &=+ Fﬂxﬂi(aﬂ—é o], Al 1 A=T(111) T /Mg 2 A=) B FdddE A
A=(111d) 9] Fael HesHE dAR(dE B9, A 1 d=F(111) T 7FE 2L A= 749§
o 47 Al OPiL$(141)—‘E 471 A1 BFRE(14D) 9] AT U8y A Ao~ (12D) 9 AT B/ EE F
Ao]2(122)8] A 1 FE(122a)9 AYHo] A= 5 v},

T AAjefol mE, A7l FsA 210002 Al 1 GG (S 7] Aol2=(200) WHFl v H L, 7] Al
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[0063]

[0064]

[0065]

[0066]

[0068]

[0069]

[0070]

[0071]

[0072]

[0073]

SSS0ol 10-2386492

—
o

PR (UDE FHHOR AXshs AATA5) R & ol
@ 4 A ) AARAUDE B A 1R ] FE A1) Selo] WA, B A
AR 7] T AAS02A U AXAZS F FAG, P21 A 4 d=010% 7] 2T 2
(113) Aolo] 25E FASES AL 5 Aok 4] ARRAR)E ] AT Aol A(12D) AF T 3
| Ao, ] e wE A0 Al 1 AR 9 A9 AelA(12)E BANY S g, Al A
A5 2 7] AFRA5DE B ALE M BAE £FT 5 ok

g Al wE, A7) FEA 200009 371 Al 2 A= (112)& A™heta AA ] fjste], 37
SHA T2(100)9] Al 2 G (S2)2 Al 2 M= (112)& AWshs Alo]2~(200) R 7] A1~ (200) WSl b
|37 Al 2 A= (112)5 AASHs Al 2 g (142)E 298 5 vk A7) FeA 210009 Al 2 9
(82)& Haste 7] Alol=(200)= T Ao]2=(122)9] Al 2 F(122b) H Fuk Ao]=(123)F ¥3HE &

4 YRE PASE AYLA5DE £F

4o 4z oﬁt

==

A

0, 18 N oy

*

T (
=
FAES

12)

!

Gt AAlelol] whE, A7l T Aolx(122)9] Al 2 FE(122h) AW(dE 5], Al 2 A=
= 71 e Aol (123) 9k Aste] B Al 2 M= (112)0] 8
of Al 2 ¥-2(122b) 9] TAEFI 7] Al 2 FE(122b) 9] T

_>.: 12 o
Hso g
4 2 ob

JN' s

J7 o

Dol g
e
I &
S
U
- -
o, o

TN

o M 30
2

o
[>
-
o
>
o

(o}
0
rot

2

™ rn

A7) b Alo]~(123)+= Aol E 4 e, v Al 2 :MEF(112)0] ¢t
22)4 Al 2 F(122b) 7 ZAjste], A7) AgE AWE HAE 5 . A
HRol =HA ;(H;d o/
N e A FZ(100)9] gSHES
As 7R w45 AE E/

A

o
N

= L —

SEY
Ry
E

o
'l

o

Pﬂoi;‘iérﬂ

¥

D\ -

Lo 25

A

(N} /-\ -
-Ll
-
o o
Olﬂ
o~
-
oo
ofr
ol
i
:\9
ot
>,\I
(o
fru
>
)
> 9
i

¥ —1>
30
(o
=
o>
N
)
o
o
ﬁ
lo
fo
i
(o
fr
y
i)
oo
rlr
4
A
o
ki
ol

5
e
L

.
Kol
=

o

»
2 f o Q

e ok [ O Ao L
et X,

i of g}
MU )
N ﬂ]lo _04

EY
2
it
X
)
o

il
o
N
ot
o)

y
o
[\]
N/
5
é

2
2
fr
o
oX,

oA 2 kAR (142)E, Al 2
tge a71e fMlz(recess) s X8
7] W=E(112a,112b,112¢) 9] A7)0l -+ o

4 &
o2
rt
()
>
2
2
)
IN
r
o
=
&

o,
Q‘L
> 0
I
-
=
2 lo
N
il
il
R
Xy
ol
R
2
31:«
ey
ox r
ot > o

e
o

2, 47 B8 F2(100)= 37 Al 2 A2F(112)7 diE ajx S = o X AlA(114)E
oS Bo], A BEbA FER(100)E ATE(1152) 8 =3 o I E7|H(115)S 7|FoR
A 2 A=T(112) & 83t 9539 Bepl 49 s Ao 2(123)7F wixE 4 ST},

, A7) A4 3 EAR(115)9 AFE(115a)9E ov A AA (114) 7 &H0o] ¢hzhd <=
(114)7F 14 =71 (115) e &= AAHESE <l 3=7]H(115)9 N3 (115
E o g = duk. A7) onA AM(114)E 7] 94 =27 F(115)W

14
=
o] F3bo] daglol A AxdrkE ddd ¢ Js B ofdH Al FAE &9

T8317] 93

sl = &9 4 QAo
kst AAldo] wE, Av] o 27| (115)2] AT (115a)0] orztEl olm|x] A (114) &0 e 2}
AN=7} St onAE AGsted a3 7% FFol AdE F v, AV FEeEe dF 5o, YA
w22 (flash memory), AFolZ MA (gyro sensor), A2 T&FH (0IS-driverlC) 5& ETZ 5 Art. A7
RIS wg AR o]Folzxl A= Z(shield can)(MEA) 2 S8inY 5= Q).
Bodme] o Aade] wtad | Aby] <l 3271 (115) 9] MR (115a)] ¢ ojm x| AlA(114) 9|&Fo =
AxE A=(10)9] o8 FE3 A4

=]
(conductive tape)(117)S ¥3& 4 Q).

thekgh AAlofo] mE, 7] Al F2(100)= 7] o)Al AlA (114) ¢ tiE wix s = HE 7213008 *
gk 4= . = 68 FFRIH, AV FEA F2(100)9 ASelA wigtE o), A7) Hd F2(130)E A7)
Ast 271 9 C Aol wixE 4= vk, A7) W F2(130)= o] ZElo]E(131) Aleldl Fa Al 1 W A&
A(132) = A 2 WD AA(132)7F 242w EH, Q1 I 27]9(115)9] 9 H/EE o]n X AlA (114)°l A
ot d& WA g Atk o E 5ol <4l I27I(115)9 FHU2 A I Z7)R(115) Aol wiA R o]
© &Y H(chip)d 4 o1, PMIC, PAM, AP, (P& %3da 4= Qlt}.

theksk Axoo] wE ) A 1 W AA(132) 9 A 2 HE AA(132)E dE 5H, 3|E 1lo]Z(Heat pipe), I

O
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[0074]

[0075]

[0076]

[0077]

[0079]

[0080]

[0081]

[0082]

[0083]

[0084]

[0085]

SSS0ol 10-2386492

o] BEANE, e N wd s XTS5 vk, o)A 3|E Fo]E(Heat pipe), L] WAAE,
EE Ao W =ge] AiE g2 W, 39, g4 U 5RO HA A A4, AeE, 4 5o 19A
T 245 2383 4 o
ogst AAlde wE ) A7) Al 1 WE AA(132)F 7] A4 F2719(115) % AA 9 e (gap)S il Wi
WiAE g glom, A7) Al 1 HE AA(131) B/EE 7] Al 2 BE 2A(182)= Y] EElelE(13D 9 HE
X g 4= ok, 1 (gap)S EFshE e HEEE A 1 HE 243D 7] A4 FZ7B(115) Abel
of wix|sle] Yo RFE FikE do] 7] UHFTE BT FoE A 1 WE AA13D FikEI, 15,
ZYolE(131) ZD/E Al 2 BE AAI(133) AAH 1A BAE T Rz g3 £ gttt 3§ o2,
27 FHCIEE w5 (netal) &A1 X3 glom, o o2 Al BE NgE 23 F vk, A7 5 &
= @ i AsE FHEkL JerngE FUHHQl 4o EaE Vs ES St
OAl = 18 @z, st AAded we A7) FEA F2(100)v= 35 23 7x2(160)S T ¢ e
v, 47 #FEF A F20160)= el ZHE(161)SF 7] EHolE(161) dH¥d H4 A2 FAHH T
(162)5 Z3e 5 suot. 7] S5(162) 59 T4 7] Z47he) 33 A $2(100)9] T Ao]~(122) 952
2 55 I34E F1120)9 A dSHES AE F vk, oE 5o], 47] shvhe] F(122a) B 7] FH
(162)] T4 Y AFo= A" F dow, A7 F(122a)59] T4S A4 7P 2 7] F5(162)
59 TS A8 7S AT AR 1208 AE)E eSS Y] §(122a)F H/EE 5
A" 5k

T AAjde] e, 7] T Ale]2(122) 9159 F(122a) 2 A7) FFH 2A 7x(160)¢] FH(162)= A
I A FA063)00 oJste] ME ASd v, ] AEEs FAH: 4V 4

= 24 A2 (160)= 47 44% 384 F%(100a,100b,100c) ] A 1 ART-
FAABESF wixE = Ak, E OE dR2, 7] ouX AlA(114)+= FAE
Pyoz ?—*gg F don, A7) olnA] AAME(114a,114b,114c) 2] A <] %Ptﬂ"’ 71 Zzhel FEA
(100a,100b,100c) ] 7] 7
o7 wx= 3 Q).

3% wgel g AAeel e, H4 je] A o giel (107 MddAE e el
Q2 o109 A FEE el AR, E bt A= oA A TEE e

)

T 3a 9 % 3pe YERE A= oAEF(110) FRE £ 1 BE % 24 YeERd A= oAEF(110)E ELEE
oA F2(100) 9] 4 E= dReh AT 5 ik

T 3a ¥ & 3bE HFH, 7] B3 AX(dE W, = 19 F3 FH (10)E AW F9E A5t A=
A4 X" B4 19 FEA FR(AE YW, & 29 F3A 7x(100))F =TT F U, dE 5o, 7]
FEA F2(100)= = A M2 FAAE 5 lew, Zhz7be] Fe A £2(100a,100b,100c)Hell= 120 WA
180 = 37+S 7FxE d= o] AlEE](110a,110b,110¢) S E&38te] 360% &4 AAE AT = Y.

thorst Ao wE, Av] Zst 2}5(](10)% FASE A= oAlEE FER(110)= Al 1 = oJAEF(110a),

lNi

| 1 A= oJAEF (110a)9 AA-SHA wix"E Al 2 A= oJAEF (110b) H 7] A 2 A= AU EF
(110b) &} AR kA WX A 3 A= OW‘éfﬂ(lloc) 2 4 Q).

mlru

TS AAlefo] wE, 7] EE o] W= o] AEE](110a,110b,110c) el wix1® ztzte] A 1 A=F(11DE
& AFelA mkEE W, 7] A1 A=) ES] 50! )9— M= D}é f‘z}% vt R = wiAE S gl
s =

g o] o AAjde] wE, 120 WA 180% o] BHhe THA= = ojlaelE WA dg
HoolmAE ARREA 7] wiel FWE s dshrh fgasta oo we, FA/FHE 4 HAvt
o

TS Ao wE, A7) E4 o] A= o] E#(110a,110b,110¢) 2] Al 2 WAT(112) 5L Aol A nje}
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[0087]

[0088]

[0089]

[0090]

[0091]

[0093]

[0094]

[0095]

[0096]

[0097]

SSS0ol 10-2386492

oo, A7) A 2 A= (112)59 350 AR bvE BES vt RS wxE = Qv dF 59, 37
Zkzbol Al 1 W=t (111) 9] FF(0") 3 o]k A Fxo] A7) Al 2 d=a(112)9] FF(0")2 0EE o F
T A4dd vk AR WES = 5 H E 6llA] S AHEeS gtk m g o®, 4] Al 2 A=
T(112)E59 dwo] wixg olux] AN (MEADEE AR g WEs ueEs ujx sy, 1i HE R R R=R
Bs Atk oldd wh, ouR] AAES W Fito] AR AT A W X EA] kol W] g A
s Ask B 53} AR Aok FollA fEE ¢ At

T oA4E 2 e gekst AAjde mE, 55 e A= o4EY (11008 Xk F3 A E UEd =9
olth. & 4av= ] 7o W= ojAlEE(110)9] AF F2E YEb ARAEeIH, & 4bE U] 9] W= oAl Ee
(110)¢] 23 +x25 vehd A zoltt

= 4a 2 %= 4bol vERE = ojAlEE](110) FERE = 3 o Uehd A= o8 (1108 Edete FIA
2(100)9] A% = A $dT 5 3T

T da 9 % 4bE FFSHW, A7) B AA10)= AN FFES Slst] AR A3 wixE 55 R0 e
TZ(10005 E & k. A5 59, A7) A= o445 (1100 Ho= 4 7Hi T8 7 dom, T
HH o] wEE A je] @z o] AEE](110a,110b,110¢) ZH2He 120 WA 180 & 32+S 7HX= FaA =
AAste] 360 &9 FAE FAY = Utk E OE A2, 7] Al MY A= o] 452 (110a,110b,110c) 9] 4
5o s Al 49 A= oA EE(110d)7F wiXE 4 ATt

g;
é%
|

1A] 2, A7) B8t AAE FASE A= oAEE (110)= Al 1 A= o582 (110a), 7] Al
A5 (110a) 9k AASA AR A 2 A= oA EZ(110b) D 7] Al 2 A= oJAE(110h) 9 AH
H oA 3 A= oAET(110c)E EFE + vk, 7] Al 4 A= o5 (110d)+= 7] A 1 WA 3
A& (110a,110b,110c) 9] F5(01) 9] A 0)F FA<Q B&gFoz FH(0")ox JF4T & U}, d&
é?i, A71 Al 4 A= oAEF(110d)9] A 1 A=F(111)9] F50"")2, 471 Al 1 WA 3 A= A&
(110a,110b,110c) 9] 7] Al 1 A=FAIDES F=(0")°] vhts H(0)F 7] el 2 oA A7)
RS A A EAFE & dnk. A7 #FE FAA0E FAHsE A1 A Al 3 Az o ey
(110a,110b,110c)= = 39 A= oJAS(110)9F €T F Jom, 7] Al 49 F3A F2(110d)E £ 39
= ojAl5e ] A 1 A= (11D)Y Fx 2 47 A 2 A=23(112)9] Fx2E= TdskAT, 248 Fx(113)+
xS ¢ Uk,

£ B9 9 Ao B, 7] A 4 A R0 S A, ] A LU 3 A ol
E21(10a, 106, 100) 42 A 1 AEE(AIDO] AUE Yo 9Asio] glort, ool AR 2 ohin,

o] TWE s }E% ZNHdoz M9 4 Al olFF, A 1 A=F(111) 2L A 2 A=F(112)9] WA= =

5 L o] tget AAldo] wE, A= ofAl=e](110)9] wiA F2E e dikolt, &= 62 &
e, FeA 7F2(100)9] WA BAE vEbd g ol
o=l

1= o5 (110) B F3A F2(100)= = 1 WA = 49 vebd A= oAl Ee
(1105 st %}ﬂﬂ] TE(100)9] A B AR A 4 Ao

L5 8 %68 FEshd, 2 Byl gddt AAld F oshbel whE 33 FA =, Aok st = oA Ee
(110)7F wix®l 55 7o) F3Al F+x2(100)5 233 = ot thdst dAjde e, 7] 55 71 FsHA
T%(100) & Z+7He] #3A +-2(100a,100b, 100c) LJH = 01 W& (110a,110b,110c) = LT F=50") =
7= B Az2ES st Al 1 A27(11D), 47 A 1 a27(11) 3 sd3tAY 98 F50MS 7
Ae By A=2Es xdste Al 2 A=T(112) 2 *071 A1 A=ZTE(11D) L A7) A 2 A=E(112) AFold)
Wi xg Fd FxR(113)E 23 4 9t

thoksl AAleo] whE | A7) A= o] BT (110)E A 1 A= o] (110a), A7) A 1 A= o] AL (110a)
o} Q1A wix | Al 2 A= oJAEE (110b) Z 7] Al 2 A= oJAEE] (110b) 9} 143} l HHX]H Al 3 A=
AEE (1100) & =g 4= vk, 7] F3A ++2(100a,100b,100c)F T8k ZH7he] dl= ojyge 2
(110a,110b,110c) = = 19 A= AAEY 2o dF Ee AF7 59T + Ut

ohgsk AAjee wE, 7] Al 1 A= oAAEY WA A 3 A= oJAEE](110a,110b,110c) ZH2tel] wijx]E 37
A1 AZT(111)S A (positive)d F4dEH T H(negative)? =4HS 714 F gom, A7 A 2 A=F
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[0098]

[0099]

[0100]

[0101]

[0103]

[0109]

SSS0ol 10-2386492

71 = 58 Fx:shd, A7l Al 1 dl=a(111)9] Hed d=(dE ;=18 Al 1 d=(111a) 54 BA
= A% BAFE as 7HAE 9 A, AV A 2H 4 2(113)9 =24 ‘?4_(1133) o] TS AEF AE bE
7= 9B, 471 Zzte] oujA] AlM o] el T AEd AE oE 7= o (R AYd ¢ jin. A

7] gefel o wj, 4] A= ojgEde] Tx=, A7) 4749 9 ABC 52 HAE @2 a>cbE THES
A 2 d=a(112) 3 24 F2A13)E WiAE 5 Qv

=

[s)

theksl A A o o tﬂrE 371 X*-OJ 1 94?“ ﬂ% ZrZke] Al 2 WERF(112)9 FEH(0M)S, A7 5d Hd Aol )
A0)llA A7) F3 F2(113)9 F3W(113a) 7449 A

thekgh AA oo tﬂr%, 71 Al e Al 1 AERFEID Q] F50)S Y FH el wiA =, 3 (0) A
9 03 o]xg F3(0')e] o]F= 7t 2 I

(1102)¢] Al 1 aﬂZ—TL(lll) o FE(0"), A 2 A= =

2 AL (110c)9] Al 1 A= (111)9] FFH(0)2 A2 T HH ol mix=m, g HelA ZH(0)S o
AUtk A7 Al 1 A= o5 (110a) ] Al 1 A=(11D)] FF0') B A7) Al 2 A= Oi*él%
A1 A=T(111)2] F5(0")0] o]F& AEs 120% olw, 7] A 2 A= o4
Do FF0") 2 A7 Al 3 W= A5 (1100)9] Al 1 A=ZTF(11D) 2 FF(0')0] o|F& ZEt 120% o]z,
271 Al 3 AR oJAEF(110c)9] Al 1 A=T(11D ] FFH0') 2 A7 Al 1 A= 01@:‘%?4(110;1 o A1 A=
T(111)9] F5(0')°] olF+ A4EE 1205 9 F T}

=

T o2 d2, 47 7o) Al 1 A27(111)9] #5012 o)xe dE ofEe Fxo A7) A 2 dAERT
(112)¢] 50" 30%F o1& 4 Atk dF 59, 47 Al 1 9= JAE(110a)9] Al 1 A= (111)9] &
(02 Al 2 A= oJAE(110b) 2] Al 2 A=F(112) FFH0") Fx= Al 3 = A5 (110c)9 Al 2 A=
T (112)¢] FF(0")H 30%=°] ZAEFE olE F AUTh. T v dFE, 7] Al 2 A= o A& (110b)°] Al 1 A=
T(111)9] FF0")e A 1 A= A5 (110a)e] A 2 A=T(112) FFH0") E+= A 3 A= A5 (110)
o] Al 2 AMET(112)9] FF(0")F 30%9] 4=E olF 4 Ur}.

chepg AAlelol whE, 7] FeA FR00E A7 Al 2 A=FADES} A2 o MR HE A e ol
e 5 A E W =, 7] Azl olvlA A0S e WASE A Al B T
G ootk A7) 9 FE130)E BIA FE10008 FFNA vk w, 471 9 Ash 4]

ko)
=
o= Rk MAE 4 Ak,

e Agdel whE, zhzhe] Hu TE(100) Ei ol AILDNA Be Ao oS Ad

G Ao, st olulA AMe] RSB AR AR oluA MMl NIt AA E P
5 Aol #A5w dee g

A A §Eg Qdele RE olulA MK AE o

I R

rg
ol
o
Id
o,
o,
=)
R
r__):“

s
o3 3]
™ 7]

%72 B o) b AAldel mE, shtel W= ol (110)¢] WA
o] chd ANeel e, 4] % 79 A2 oAl (110) TEE AN Aol A

= 7 9 2 g YER A= oJAEZ(110) TRE = 1 XA 6ol Yebt A= AL (110)E X338t F
SHA F%(100)8] YN T AR w9 = ).

heFst AAldel wE, A7 Hg e A = T e Fel &2 e d= oAl (110)= Tdd
F50)E 7HE 59 d=E5(111a,111b,111¢,111d) S EFsh= A 1 d=(11D), 47 A 1 @211
DI BdAY e F5E e 549 d=E(112a,112b,1120) S Edehs Al 2 Al=(112) 2 A7) A
L Al=at(11D) 2 47] Al 2 A=t (112) Abojol wixld =4 7x(113)5 8 4= 3ok, = 7 3 &= 8 1
Bhet shitel "= o =2 (110)= = 59 B9 d= oAledls & shud o lom, g d= oiEds
& 371 shel dl= ol e (110)9] FERE S&3

ThEgE Aol wa, 7] euel dl= ol g Ee](110)= YA Sem8E 7] A 1 =11, 471 =

_16_



SS=50l 10-2386492

A PR 2 ) A 2 AT WA, ool [£84 1], [£84 2] Q/EE [F5 312
wEgomd, £2FHUAE FEF FI 542 HE & A

(EffD_ReflctSA2)/(F* 2Y) < 3.0

[0111]

7814 2

D1/ Drear < 1.0
[0112]

784 3

< B1fF <10
[0113]

[0114] o714, A7) EffD_ReflctS + =8 TZ(113) =2W(1132)9 #3742, A7 F & A7) A= o388 23
AYE, A7 Y = A stzelA ] olmx] AaE ong = vt T ?‘& 7] D1 & FEA 9 YAFs A %
2 F4 Fx2(113)9 24 (113a)7H412] AZE, 7] Drear & F=2 =23 F+2(113)9 F4W(113a)olA] 4d
A L] AGE v E 4= U,

[0115] o Arde] mE, A7) (84 115 vEste H1ele A= ofAEF(110) AFshs B9, 47 A 1 A=
(11D ¢ A3 9739 F7H8 dAlee, F2s 3271 24 F2(113)9] 7|8 =doz2ZM, 47 d=

B (1108 F8t S (el 73 54, F74 54 2/wE W) 549 FEs Fug 5 A
=1

O116] & Axelel 2, 37] [5o44 21% wEss wele] A= ol AR (11002 Afsh: 4%, Do) 27)E 4]
Aol uhet FHFES ATl Wx oW WA AfESt FobAa, Wx o B o] FuAE F9
oA, 7] A= QB0 FT Sl 3 54, 24 54 2/EE ¥ 5L FueA Hn
g 5

07 Q Axdel W2, A7) [t 318 wEet W] A= B (110) Adss A9, H7 % Npwd
T 7] A= AR (11009 B3 542 FESA FuE = Ak oS Hol, 47) DI/ Fo shaka 1
o Az 248 45, DL A/E AA s Aol Fd & o), 180% o ge] 2 srtel g A 1A
e, WAL Foldt o] EAISHH, 47] A7) DL / Pl 4@A gl FAz 248 A5, WPEst
sobA 3, YA AEAt AL S A wiel AT + U

0119] kg AAele] W, 7] shbe] A= o AR 110 A HozRg 47 A 1 A=E1), 37 #
A 2113 D A7) A 2 ARFA1) o A=A, thedl (£ 4], [$84 5] R/EE (34 6]

DEFoEN, 2FFHUAE F5F F 54 M 5 Ao

pud

6 < Drear/ F <« 11
[0121]

_17_



[0122]

[0123]

[0124]

[0125]

[0126]

[0127]

[0128]

[0130]

[0132]

SS90l 10-2386492

84 5

0.9 < Dfront / Drear < 14

T84 6
0.8 < sqrt[{(CAlst/2)"2+D1*2}/{ Drear"2+Y"2}] < 1.2
7)4, A7) F = AA Az ojaEee] xdALE, A7) Diront £ Al 1 A=FAIDS] BAZ AR #

2 24 Fx20113)9 2dW113a) 749 A E, 7] Drear & F= =4 Fx2(113)9 =AW (113a)904 44
Al AE g & 9

5

gk, A7) CAlst & A7) Al 1 A= (111) 9] IAAS W] Fa4ds, 47] D1 & A= ojAl5g ] SJAksd
A FE S F2(113)9 2dE(113a) 749 A-E, 47 Y = Ad sZelAe onx] JaE ond § 9l
}.
A AAdo] w2, A7 [§82] 415 wEse W A= o AEe(110) AFsHs 49, szt 2 Rz
el A7) A= A5 (110)9] B3t 5EAS JEsA R 5 Jrt. dE 59, A7) Drear / F 9 3%
A We] FAR 249 A, s4s TA fAs] oga, W3E7E ok wo] EAIskH, A7) Drear /
F o] A8z 9o =2z 249 4%, Al 2 A= (112)3 olv)x] AA (114) o8] 59 3}z 7pgo] 44
ATt
A AAde mE, A7) [8H] 518 95ee 19 A= A5 (11005 AFss 45, d=ge 7] 4
@15%91 & 59, 379 A= ofAEE e Fx) AAE HASE Y] A= o5 (110)9] B3 5SS
UsetA FRET F Urt. o= Eo], A7) Dfront / Drear ¢ 8t3hx] We] F£xg 2dE A9, AA T2
A717F AX L N7 A-D G e, A7) Dfront / Drear ¢ AFehx] 9o X2 FHH A$, A7 A 1A
(11D 9] A=He] AR, HA 729 A7) D A AF 5 k.
d A A]e

2, A7 ["3“‘ 61 J*é}—t’ Heel A= AL (110)E AZets 49, A=Ee] a7] ¢
T3F) ANAZE HA 5o A7) A= oRAEF(110)9] #3 54&

sqrt [{(CAlst/2)"24D1°2}/{ Drear™2+Y"2}] ©] s}8kx] e F=x=2
I A AA F o odon, A7) sart[{(CAlst/2)724D1°2}/{

Drear"2+Y"2}]2] 3tz ¢ A9, A7 A1 AET(111) 9] A=Foe] AAIL, HMA Fxo| A

EREERa S

gaa Axde] e, 47 sl Wz ol el 1100k WA SezRE 4] Al 1 AxE(1D, 4] 2
A4 72(113) 4 4] xﬂ 2 A=T(112), A7) oA AN (114)= WA=, thge] [F8t4] 7], W/EE 5
34 81 MEFoEM, 2YFAUAE FTF FI 54 4L F Ak

74 7

130 < FOV_hori < 150

_18_



[0133]

[0134]

[0135]

[0136]

[0138]

[0139]

[0140]

[0141]

[0142]

[0144]

84 8

185 < FOV_virt < 200

o714, A7) FOV_hori ¥ o]m|#] 414 (114) 9
Aael 3z7tS ou)E 4= ).

i Aare] ghzh, A7) FOV_virt =

SS90l 10-2386492

olml A AlA(114)¢] FW

R AN W, 7] (590 718 wEsE W A= olAel(110) Agsks A%, 7] A= o
(11008 B 5AE BRI FUT + AT AE Fol, A7 WA £ ATV horDE 14 PO
A NSl W= ol elel WAl uhE, BAY (blending) G0l AAsH FYB & ek,

A Aol whE, 3] (55 818 wEsE W A= AR 1) ALSHE A, 37 A= AR
(110)9] F8 54 FEaA Fng & Ak 6B o, 47 WY $4 HAEVvirD e £4 FHow
A el A= ojgele] MAe] whe, BEhel= 23k(blind spot)el AAHS F SAL FEaA Fud

o]
AN

=9 & o] udd AAde ne, = 7

gz o|t}t.

thekst AAjdo] W ] shte] W@z o)Al
A FF(113) 2 A7) A 2 A= (112), A
»

L GE B 54 A 5 9

7]

0.7 < (dY/d6)(8)/(dY/dB)(0) < 1.3, TF, 0 <

o714, 471 FOV
(0)el "3, 6

9= Hu3pA |, A7) Mapping Function ¥#
HAE ¢ 4 o

3719 [% 1]
Z7(111) 2 A 2 d=
Z(110)= F-5=7} 0.850

E
20E % 4% shhHES UET 5 Ak,

g
o

>

%)
I

=

9 8o A= ojgRee] WA Txe g ARE el

AE52](110) = IAHA] Fo
olul =] AAM(114)Z H] x| =,

Aol 25, 7] dv/de(e)e 2H(e)H
W 1 VR AeE a5

2HE 7]

8 < (FOV/2)

ojm A zol(V)o] #AE Yehl= g Y=f

HOoB (dY/d6)(8)/(dV/de)(0)7F HF WS w5sh G

A7) Az oJAEE(110)9] W= HolHE 7| A%
T(112)) H/mE Zd F%(113)9 49 (1132) S AAE 5 AUk, A7) &
, "kslzbo] 180%°]™, 1.95mm<] Aradl % )

_19_
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[0145]

[0147]

[0148]

[0149]

SS=50l 10-2386492

# 1
surface radius Thick Ind Abv E“ngg..Semi-
R R Dia.
1 15.153 110 1.835 4272 7.639
2 4.940 2.05 4,445
3% 65.000 0.70 1.805 40.89 4.259
4% 3408 349 2.856
5 -3.800 0.78 1911 35.25 1.769
6 -150.000 0.77 1.766
7 5.034 2.00 1.829 37.00 1.750
&* -6.802 0.50 1617
STO Infinity 0.00 1.365
10 Infinity 2.20 2.001 2913 1.365
11 Infinity 2.20 2.001 2913 1.412
12 Infinity 1.02 1.550
13 4.396 2.60 1.593 68.62 2.100
15 -3.355 0.40 1.923 20.88 2.120
16 10.439 0.47 2.330
17% 4079 3.50 1.589 60.50 3.084
18* -4.568 143 3.149
19 Infinity 0.11 1.517 64.20 2.843
20 Infinity 0.50 2.832
IMG Infinity 2.761
st719] [ 2]+ A7 Al 1 A=(111) B Al 2 A= (112)9 49 d=E9] v3d AFE A% o=
A, TR ASE gl (594 1018 B 4ED 5 A
784 10
(Y Vet vitay IR
Z Ty tar'4octdfiel” Y: Height From Optical Axis
(K#1)C?
A7, 'Z'= A= Ao riY FF W] Ads, 'C's o] 718 FES, V'E FFo FAA B
oz AYE, 'K'e Y (Conic) 45 'a', 'b', 'c', 'd', 'e' & °HFH AFE A7 9T 5 Qo
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S50l 10-2386492

X 2
surface | K A B C D E F
3 0| 7.963396F-03| -1.168235E-03 | 1.085995F-04 | -5.621318F-06 | 1.529595E-07 | -1.709002E-09
4 | 1| 5317397E-03| 6.788825E-04 | -4.540966E-04 | 8.457521E-05| -5.702751F-06| 1.147745E-07
7 0| -3.713816E-03 | 2.643098E-04 | -2.274994E-05 | 6.084193E-07 | 0.000000E+00 | 0.000000E+00
8 | -1| 7.845092E-04| -4.693627E-05| 2.942872E-05 | -3.069743E-06 | 0.000000E+00 | 0.000000E+00
17 | 0 -3.668599E-03 | -3.763073E-04 | 1.060078E-04 | -1.5942456-05 | 1.142967E-06 | -3.067479E-08
0151] 18 | 0| 1387334F-02| -1.991888E-03 | 2.061813F-04  -1.188503E-05| 16051676-07 | 1.330521E-08
[0153] T 102y B wbgo] ghekdlt Ao 5 sl e dl= o AL (11009 7 =35 UeRlE g ol
[0154] = 10aoAM, 7F2FHe 9 tHFxe A4S YeERia *ﬂi%—% FEo FHoZRE AYE 43
(normalization)d}e] YEPA ZHo A, Hlo] Iife] W2 F *fz} kel W7l A E
[0155] T 10b2 & wtge] ghekst AAjo F slufel] W = AL (110)9] HHLAE YEhE 2z o)),
[0156] I 10bollAl, 47] "= oJAEE](100)9] HATAE 546.074mme] Tgoll Al Aozl A=A, dAe whAld
(tangential) Wake] HHEFAE e, HAe Al (saggital) HeEe] vAdFatE 9 v},
[0157] T 10cE & o] gekst Al F slute] mE A= oJAEE(110)9] HF&S el 2 Zolt),
[0158] = 10cE #FxsH, 7] 4= JAEZ(110)E T3 99 oA, A7) FFHolA Hold - tha
o] w7 Ft, o]#dk e A=E o] &EE Fot AX A dwrFow Yehd = Qe AR Ao
w, sf=go] 1% HRte RN, F5e FE EHS AT F Ut
[0160] T 118 B gl goFdk Aaldo] wE, st d= oaMEe(210)9 A TEE YEd g ol ® 12
= B oo ket Ao wpE ) Av] £ 119 A= o AEE(210) FRo W S, AESA, ASES
el = @ Zoe)t)
[0161] 11 % = 120] vERE = oA 5] (210) TR & 1 WA E 6ol vERd dl= o5 (11008 X3t
FeHA F2(100)9] AF T AR Fdd ¢ 91?%
[0162] 11 9 = 128 #FsH, B ¥ gekst AAd F slvel mE #3 FX =, Hok el = oAk
21 (210)7} wix ¥ H54= e FEA F2E ¥ 4 Yk
[0163] geFst AAlde] &, dr] 54 e FEA Fx2 F 2A7he FEA 72 Ule A= oAE(210E FYg
FES A E B AR2ES ¥EE Al 1 A=F(21D), A7) Al 1 =21 F9sAY g FE5S
TR = B4 dARES EdeleE A 2 AlEZTH(212) B A A 1 AEZE(211) 2 A7) Al 2 AERA(212) Ao
of MIXE =FA FF(213)E %33t 5 Yt
[0164] sh7le] [ 3] 7] W= A& (210)9] W= dolHE 7|A% Aoz A, 'S1-821'S THE A=A 1 9
Z27(211) 2 A 2 d=2(212)) 2/EE =d F%(213)9 49 (2132)S AAE & A A7 A= oJAE
2] (210)& F-5=7} 0.720]a1, ®ks}zbo] 195%™, 2.06mme] Z=HAZE 7HAHA desst 20(L/Ee d<=s

0% % 4ol% shhES UST 5 vk,
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[0168]

[0170]

[0171]

[0172]

[0173]

SS50l 10-2386492

# 3
surface radius Thick Ind Abv Effec. Dia.
1 6.770 0.37 1.835 4270 3521
2 2.148 1.27 2.029
244 -14.453 0.24 1.740 49.10 1.977
4* 1.904 1.25 1379
3 -2.613 0.18 1.593 68.60 1.370
6 21.686 0.16 1.426
T* 3.047 0.84 1.805 40.80 1.508
8* -3.469 0.42 1488
9 Infinity 1.21 2.001 25.50 1.104
10 Infinity A | 2.001 25.50 0.897
11 Infinity 0.42 0.701
STO Infinity 0.08 0.557
13 1.505 0.49 1.729 54.70 0.563
14 -5.142 011 1.847 23.80 0.596
15 1.524 0.07 0.623
16* 1951 0.39 1.689 52.70 0.673
17* -3.628 1.02 0.719
18 Infinity 0.16 1.517 64.20 1.038
19 Infinity 0.16 1.068
20 Infinity 0.26 1517 64.20 1114
21 Infinity 0.28 1.164
MG Infinity 1.250
719 [F 418 47 A 1 A=2721D) 2 A 2 d=7(212)9 559 d=25 vFd ASFE 7AE JoR
A, HFE RS Tl 71 [5Eh 10]1E FE AkEE 9
# 4
surface K A B C D E
3 0.000000 5.230175E-02 -1.250260E-02 2.718705E-03 | -4 867408E-04 | 3.612638E-05
4 -0.018550 2.876307E-02 5.488615E-02 -6.310769E-02 | 4 486594E-02 | -1.120746E-02
7 0.000000 -2.900078E-02 7.151029E-03 -5.049141E-04
8 0.000000 6.977398E-D4 1.542743E-03 4.644580E-04
16 0.000000 -3.531898E-02 1.572334E-02 2.221653E-02
17 0.000000 3.143398E-02 -1.590325E-03 6.424623E-02
T 12a%® £ 4o e AAld 5 st ©E dlz ojAlEe(210)9] W FAE HYERE L Eoltt.
= Lo, A2RE BEY PUEAL ATE UMD, A2RE R THo2R A FAd
(normalizatfon) 316l BRI ASEA, Wel sl BE SG PR WL EAL
% 12b2 ¥ dHe] thde AAld F oshubel] wE A= ojAlEE(210)9] HASFAE UERE g zolt),
= 12bel A, 7] "= oAl EE](200) 9 HW* ARz 546.074nme] dge A dojxl AxpEAl, AdE whAld
(tangential) W&ol vIHFas Yeblar, 42 Al (saggital) W] HAsAE vt

_22_



[0174] T 12cE B g o] gokdt AAld F o] wE A= o) AEE(210)9 JHES YEhE a8 Zolu).

[0175] T 12¢5 Fz3, A A= oAE (21005 T3 99 ouxE=, A7) FFHoA Hold oM tha
Zo] WAE 7= S, olEld YT ARE o] &3t FI A A Yy oz e § gE AR Ao
o, fTF&o] 1% vte =M, YT Fg EAH4S AT 5 vk

[0177] 132 o] thkd AAjdlel] wE, shhe] dl= ojAlEE](310)9] WX FERE UERH dHEe|th k14
= 2 e ke Aalde wE, 7] = 139 dl= o4& (310) 7xY 7 b, vATA, ASES
UER = 2 azelr).
[0178] =13 % = 4o v dl= o gE3e(310) TR = 1 WA = 60l vehd = ojAEE (11005 Eahs
oA Fx2(100)9] - = ARt vdE 5 °l
[0179] T 139 &k 4E FEshd, 2 uwe uget Al F skl me 38t A=, Aok e d= ojiE
2 (310)7F WA F5 A FIA FxE 2FE 5 3
[0180] theket Aol W&, 7] 55 e #EA Fx F A7 FIA Fx Uo dA= A5 310)= TUT
FE5S 7HAE B d=5S ¥ Al 1 I=(311), A7) Al 1 d=F 61D LAY vE 35S
T B4 A=25S E3stE A 2 A=2F(312) D A A 1 A=F(31D) E AT A 2 A=F(312) Ao
of wixlE =d F2(313)E XL 5 3
[0181] a719 [E 5]& A7) A= o382 (31009 A= dolgE AT Aoz, 'S1-522'S dAE A=A 1 A
=731 B Al 2 N=F(312)) P/EE FE FEG13)9] FHEUGB)S AANT 5 Avk. A7) A= s
2(310)% F-F7F 1.090]at, wkshzbe] 200%=elm, 2.27me] Z2HANE 7HAWA Fad 2d (/s 4ed
=45 T A= oM)%E e R e
X5
surface radius Thick Ind Abv Eﬁ%' Dia.
1 11.500 1.00 1.835 42.72 6.220
2 3.991 161 3.560
3% 26.871 0.55 1.805 40.90 3.280
4% 2.569 2.30 2.090
5 -2.800 0.55 1.911 35.25 1.310
6 infinity 0.49 1.280
7* 5571 1.50 1.816 3942 1.240
8* -4.179 0.20 1.100
STO Infinity 0.20 0.930
10 Infinity 1.60 2.001 29.13 0.970
11 Infinity 1.60 2.001 29.13 1110
12 Infinity 1.00 1.260
13 4.800 140 1497 8161 1.880
14 -11.999 0.10 1.980
15 5.270 2.00 1.697 56.64 2.030
16* -2.800 0.01 1514 42.83 1.930
17+ -2.800 0.40 1.908 2151 1.930
18 4718 0.15 1.940
19 3.391 22 1.587 61.30 2.080
20 -3.574 0.396 2.200
21 Infinity 0.11 1517 64.20 2.150
22 Infinity 2.140
MG Infinity 2.108
[0182]
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[0183]

[0184]

[0186]

[0187]

[0188]

[0189]

[0190]

[0191]

[0193]

[0194]

[0195]

[0196]

[0197]

S50l 10-2386492

3719 [E 6] A7 A 1 A=F(311) 2 A 2 A=F(312)9] B4 d=Eo v3d ASFES 743 o=
A, vl AlSE oo A7) [ 1018 B akEE 5 9
£ 6
surface K A ] C D E
3 0.000000 1.142927E02 2351101E03 | 325523704 | -2185343E05 | 5.864670E07
4 -1.000000 9.164343E-03 4565874E03 | -3.133200E03 | 8462104E-04 | -6.386392E-05

U 0.000000 -1.0T1247E-03 9.718708E-04 | -1.340611E-04 | 0.000000E+00
B -1.000000 -3.963819E-04 5.805404E-05 | 0.000000E-00 [ 0.000000E+00
19 0.000000 -1 015731E-02 6.803320E-04 | -3.631376E-04 | 3.134137E-03
20 0.000000 3.304630E-02 -6.663382E03 | 4.703083E-04 | G6.087473E-06

= ldae B o

o

G A T skl wE =

B (31009 PR FAE ekl ol

o]
E MaclM, 7t2E5E UF ke AsE dehdal, ﬂiz—"* I THoEFE AZE +43)
(normalization)ste] Wehdl Zlo=A, Ble] ugo] upe S FHgate] WMayh EAH.

£ b ¥ uwe] e AAld F shtol uhE A= o 48 (310)9] HAFRAE el eoltt,

T U4bellA, A7) A= o AEE(300)9] HASAE 546.074nme] IO A QoW Az A, AALe aaA
(tangential) Wake] HHEFAE e, HA-2 Al (saggital) HeEe] v FatE 9 u] e},

T 1A = 6ol Yehd @12 oAMEE (11005 X3

T 15 ¥ = 16 #FsH, £ ¥l tekdt AAd F sl g #d P =, Hok el d= oAk
21(410)7F w1 E E5 7l FEA F2E 28 5 o

geFet AAlde] &, dr] 54 e FEA F2 F 2A7he FEA 72 Ul Az AL 410)E FYg
FE5S VHAE B4 ARES XSt A 1 A=2FULD), Y] Al 1 A=2FU1ID) Y 5FAEAY thE F5S
THAE B AREL ¥ A 2 d2T(412) D A A 1 A= (411) @ A7) A 2 ANET(412) Aol
o MixE Fd Fx(413)2 £33 5 Ut

3H719] [E 7] 7] A= A5 (410)2] A= dHlolHE 7|AgE Ao 2A], 'S1-520'2 HHAE dA=(A 1A
Za(411) 2 oA 2 WERFH(412)) D/EE F4 F2(413)9 F4H(4132)S AAE S Uk, A Az oA E
2](410)= F-F7} 0.850]3, wWkalzto]l 180%o]™, 1.95mme] ZAAZE 7FA WA ALdt =74 (Z/xE= Aest

2% F A% hhES BET 5 A,
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[0198]

[0199]

[0200]

[0202]

[0203]

[0204]

[0205]

[0206]

[0207]

S=S35 102386402
£ 7
surface radius Thick Ind Abv Effec. Dia.
i 11.685 1.00 1.804 46.50 4482
2 3.000 1.19 2514
3% 30.000 0.55 1.740 49.10 2415
4 2.500 233 1.800
- -2.800 0.65 1.881 37.74 1.185
6 -93.579 0.81 1.219
7* 4964 1.84 1.805 40.90 1.276
8 -4.815 0.34 1.188
STO Infinity 0.20 1.020
10 Infinity 1.60 2.001 2913 1.037
il Infinity 1.60 2.001 29.13 1.129
12 Infinity 0.80 1.240
13 3.354 2.10 1.657 59.01 1.570
14 -2.736 0.03 1.493
15 -2.628 0.40 1.915 21.12 1477
16 5419 0.16 1.539
A o 2.623 2.30 1.687 52.80 1.763
18* -3.947 0.76 1.683
19 Infinity 011 1.517 64.20 1.365
20 Infinity 0.50 1.343
IMG Infinity 1.200
719 [ 8]& 7] Al 1 A=T(411) 2 Al 2 A= (412)9 H59 A=E9 v AFE VA Aoz
A, HFE Al vl A7) [5E4] 10]1E BE AbEE ¢ Q.
# 8
surface K A B C D E
E 0.000000 1.693303E-02 -3.618770E03 1.102048E-03 -1.097124E-04 4.200695E-06
4 -1.000000 1.883381E-02 1241509E-03 -3.058115E-03 1 820404E-03 -2 2230921E-04
7 0.000000 -7627913E-03 3.470338E-04 -2 609108E-04 0.000000E+00
8 -1.000000 -1.037569E-03 -3.243341E-04 0.000000E+00 0.000000EH0
17 0.000000 -1.164093E-02 1 334394E-04 -6.081609E-03 2241342E-06
18 0.000000 206676TED2 -3 400408E-03 1.003538E-03 6.124733E05
% 16at B ue) tlokgk AAe] % el ohE A= ol MBe(410)e] TH s Uehjs ezl
£ I, RRFE B LA ATE dehle, Aﬂi%—% G50 FHomvE AdE tAs
(normalization)3le] YER Ao 2A | Hlo] 3o e F F2ke] Wyt TAE
E 166 ¥ el ke Axld F shibel me = o] AR (41009 MAFAS el a8 zel,
T o16bol A, A7) A= o] AEE](400)8] HIAHSRFE 546.074nme] IOl A dojx AnpmA, AAde ghAlA
(tangential) W&ol BIHFAE e, HAE Al (saggital) e BIHFAE ofn| gt}
E l6ct ¥ wel Bk Axe 3 shibl me A= o 4B (41009 LS dehls aezelt
£ 1608 AxAW, A7 W= oA (10)F B BYH onA=, 7] FEHeIA Mok AHelA tha
Zol whElsE sht, oleld e WAZE olgah ot FANN AMHow et & i FEe] Ao
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[0209]

[0210]

[0211]

[0212]

[0213]

[0214]

[0215]

[0216]

[0217]

[0218]

S=50l 10-2386492

v

W, sf=&o] 1% vRte =N, S5 3 33t

A

e AT U

sl7] (3 918 A7) AAGE (= 7(EX1), = 11(EX2), % 13(EX3) ¥ % 14(EX4))e] dA= ojEg e tslo],
271 et 1910 A85= 312 gk gholtt.

X9
AI)\ [);I

Al

Badl EX1 EX2 EX3 EX4
1 Drear/F 8.225 6.421 9.062 10.253
2 Dfront/Drear 1.075 1.281 1.015 1.200
3)|  sqrtl{(CALst/2)A2+D1A2)/{Drear2+YA2}] 0.950 1.105 0.911 1.011
@) (EFD_ReflctSA2)/(F * 2¥) 1.050 1.786 1.087 2.490
(5) D1/ Drear 0.758 0.856 0.685 0.882
(6) DL/F 6.239 5.496 6.205 9.046

178 B e tekst AAjde] mE, B A= ojERE P4 33 X (51005 YERA AWzl
Ao F shutel] w2 e F2(510)=, Holx shute] A= oLt

w2 A7) 3 AX(510)9 7o) @z oJAEE](510a,510b,5100) &, Ye FE(F)S 7F
=58 ¥ A 1 ARTA(511), A7) A1 ) THA =

255 ¥3shE Al 2 WET(512) 2 olnx] AIAM(51H)E 23T 5 3

ol

opeFet AAlefo] i, V] Al 1 A=2T(B1D)S Y FFFE)S /A= 5F A9 A=(511a,5110) 2 74
g 5 gtk o S0, ] B4 W=(511a,511b)E FAMA] S0 2RE A olu]x] AlA(514)E FIEE
s or wgdy A 1 WA=(511a) B A 2 d=(511a)E 3} £ k. A A 1 WA A 2 A=
(511a,511b)= 247t Eetxd dA=E ¥ 4 Jom, 7] A= AL shve FEH(FN)S FAINES
7] olm A Al (514) 9] AWy FF ALE JEE wixE 5 Q.

thekst A oo wWE A7) Al 2 A=F(512)S A7) A 1 A=FGIDT 598 FEFHS HHE BEE Y
?=(512a,512b,512¢,512d) = FA4E 4 Uk, 7] Al 2 A=T(512)2 7] Al 1 4]
712 FAEY, A7) Al 1 A=F(511) 2 7] olux] A (514) Alelel wiXE 4= At} dE B, AV &

o] ?l=(512a,512b,512¢,512d) = IA}A] S0 2RE A7) o]u]x] AA(514)E e 2 £xpF oz wjddE A
A

A=(512a,512b,512¢,512d) & 27 Eekx=8 A=E x84 glom Ay
S HASIEE A7) olnx] A (514)9 dwy FF FHE ez wjxE 5 o).

A7) A 1WA A 2 AZEG11L512)9 B4 e A=ES Z47e] Qe T dzstel HA(d: 3] 7
A)ol He5%, 47) W= olgBele] Aol Fobd F dlrk. kst Alelo] 2w, olHd A=E 714
o, A7) A= ool aFEE B EH(: A 54, 37 54 9/EE W] E4)e uet ke
A , o Bee A Al 2 A=E(512)3 dE wMAHE ojulA

ri‘,
>
o
—
>
it

e AAdle] e, 371 B FA (51005, 47 Al 6 A=(5120)9 o]mlA A (514) Abole] WA H
A A W (EADE § ZFE 5 Atk A7) 494 A "EE, Algel el melX 9w 3ot
Qo] WFo} olmA MM FEHE W, AY, A Aed 5 vk A, 47 Ae)a A
HE gt 47 oA ANGIIE F 4F, BAHE olnlA el Mg Algre] A AEe Wi

T = = A=

IS

d
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[0219]

[0220]

[0221]

[0222]

[0223]

[0225]

[0226]

[0227]

[0228]

[0229]

[0230]

=50] 10-2386492

oin

e AAlelel W, A7 8 AR (5102 %wor W= ojgfel Al 1 W= o 4Lel(510a), 47) Al 1
A 04251005 QA WA A 2 A= o B2kel (20b) R 47 A 2 A= 01*1:331(51%)9} Qs
A MAE A 3 A= ol AR (510008 L ¢ ot 7] FS AN PASE 4o A= AR A
2 9% + A

Gae Adde] B, 47 B9 AAGIE TS W= ojpZel ) oldel BT A= oy ¢
28 TP, 47) A= o) 4ze A=TY FEH(1HES B FW Ao WA 5 Yok, E B o
2, 47 A7e) BE()ES AT Aol Tl W)L A4 AL AnAWe AT + AT, A =
of, A7) B3 AAGI)E FASE BAT A e Al 1 A= AR (510a), Al 2 A= o4 (510p) 2
A3 A= B (510009 ZAzke] FE(HS BY B gl MARM, 37] A7 FH()ES A Aol
g m(e) S AAF AR AAAPL 94T 5 A

oheFet AAldel W&, 7] FE FAE FASE e d=
9] olmA] AA(514)9] AHL 3607 /nY ZE(dHE AR F
} At A el A 1 A= M5 (510a), Al 2 WE oA

A&7 (510a,510b,510¢) & -32] 7] 7+z}
g ods 5o, 27 #d AAGIOE 74
2](510b) 2 Al 3 W= A& (510c)°] &
= Zo) ofux M (514)7F wiAE 4= vk, A7) Al e olmlA] Al (514) 9] A 120%== WA=
T ST A7) Al 1 "= o] AEE](510a) 9] Al 1 oluA] AA (514) 9k 1ok /1A wiAlE Al 2 o4& (510b) 9]
Al 2 olm A AlA (514) 9] Jdwe] o] F= AR 1205 o 4 3l

oo Axolo] whe, A7) Z7te] W= o MREl(510a,5100,510008 HEH()E AP W= ofABe ] A3
3 owae WA E)E M, 47 FH wA(e)d FE ) A2 HRAE TJF FIA T2
S AT+ glom, 7] FES 180(n-2)/ndl AEE AR 5 vk F Fol, 7] A 1 A= o4
2(5100)8) BH(1)E A7) Al 2 A= ol (5100) E Al 3 A= oA (G100 FH(f)3 wApeh
A A MARE AL F duh = gE A2, 37 FHES AUF FFI 180(3-2)/3= 6050 4wz WA

hea ool W, A7) B e A= ol R WA TxE oluA AA (Gl F4 L Fue a4
4 o2 2 + g, A7 A= oARTe) 2v] W/me AA B8 FA ) 276 DAl AR A
£ ALE TAY 5 Ak A7) B4 e A= ojBele] WA FxE A Al ela] wash: 29 ol
N9 204 BACE AS Aol GAE SAlAsl oA HHEel BAE AT + o, Bl

Eo1gE B wwe god AAdel e, B ol dx olaueR AR B A (610F ek A
otk % 1] Uhehd A= ofM¥el TaE ® 170 Uehd W= o Fxe UN EE AV 59T 5
Ak,

%188 FESW, B oue] e A F sl mE F3 FA(610)E, Holw shtel A= o4}

787 FE A (610)9] ZA7ke] @z ofAlE2](610a,610b,610c)=, SLI FHF)S 7t
= 1 613 & FHE)S /M 559

theFe A =
A= Heo A=5S sk Al 1 d=2(61D), 7] Al 1 =T
d=ss ek Al 2 d=2(612) B oovA] A (614)5 LD 5= Ut

Al wE, 7] B3 AX(610)E FAASE W= AJAEY Fx2e Al 1 d= AAEZ(610a), 7]
1 A= o] AWEE(610a) S} Mﬁ} A v A 2 A= 01 52 (610b), 47] Al 2 W= oJAME2](610b)<}

3 (610c) 2 Z47] Al 3 @M= oA —‘%T‘ﬂ(moc)@r ARsA wiAE A 4 A= oA
| B3t Fx 5 Tt 479 W= ofAERe A2 59T 4 U

Fst A (61005 TFASHE A= oJAEE U ME FAEY, A7) 3 AXE
1 A= AAEZ(610a), Al 2 A= A5 (610b), Al 3 A= JAEZ](610c) Z

ol

4 A= ol B Aol FHGDES FY FA ol MANM, 7] Azkel FE(G)S AP Aol Wt
Ewd(e)e AT AEe ALY g4 + Aok,

T AAlellel mE, 7] Feh FA (61005 TS sLE l i Al 1 {Z o141 &2 (610a), 7 2 W=
oJA &2l (610b), Al 3 #= oJAE2](610c) R Al 4 W= o4& (610d) 2] LFol= HEo o|n|A] AlA(614)
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[0231]

[0232]

[0234]

[0235]

[0236]

[0237]

[0238]

[0239]

[0240]

[0241]

[0243]

[0244]

[0245]

SSS0ol 10-2386492

Zb wixE g Ak, A7) vl Y] oW Al AlA(614)9] AW 90EE X" & k. & Eol, AV A1 ¥
= o] A5 (610a)9] Al 1 ow|A] AA(614)2F 19k Q15 wixE | 2 A= AJAAEZ(610b)2] Al 2 oW A AlA
T+ ]

(614)°] o] o= 7k 90k o 4= Sl

—~

theFgh AAlofo] whE, 7] Z4zte] = oAE e #FH (') Z W= oAAEY FH()F W=
A (e s 7HAM, A7) FFE)Y] wAF(e) o] Fe A A= AJAEYE 2§ B 7z 7o 5Y
g lon, A7 F5E 180(n-2)/ne] AL wiRE F vk, & Eo], 47] Al 1 d= oAlE2](610a) 9]
FED)E A7 Al 2 A= oA EE(610b) E= Al 3 A= oJAET(610c)9] F5H(1)F wakste Al sl a
A& 7H 7 vk E OE o2, A7) F5)S A F5(1)H 180(3-2)/3= 60=°] =R wiAH
AT}

theFet AAldel wE, 7] B Ule] Az oAEE Y] wix] Fxe olnA| Al T4 H FHo gy A
olg EY 4 don, Z}7Zke] A= oL 37| 9/Ew WA BT FX o Av|d #AGlel AR A”E H
A2 T8 F vk

T 19% 2 dde] bde Arldel b, tde Arldel e, B d= oAEYE 7" 28 A
(710)E YEd g Toltt, & 199 vElhd A= ojdEg FxE & 179 UEd d2 ojdEgE xise
FEA Fxo dF EE AR} LT 4 QU

% 1985 Fxew, B O] et Arjd F oshutel wE #3 A (710)=, Aok skt A= ofAlE e
(710a,710b,710¢) 7} WXl E== 7)e] F8HA 725 233

A<
T
, 737) 3FsE A (710)9] Z44e] A= oA E
= A4 1 A=T(711), 37 A

s 1
55 X3t Al 2 d=2(712) E oA AAM(7T14H)E X8 5 Y.

ogst AAlofof w2 %71 B¢ e A= oAEY 210l d= ojAEE = Al 1 AR AL
(710a), 471 Al 1 52](710a) 9k 1sHAl WA Al 2 A= ojAEE](710b) 2 7] Al 2 A= oAl
E2(710b0) &} 1g38kAl x| A 3 A= ow:;a(mc)g 23 4 Qdvk. A7) B3 FAOF FAsE 4
o A= AAMEIE MZ 5L 5 Q).

thoFet AAldo] wE, Zbzte] wlz ojAE o] FH(f')o] wAEE How o]FojR Az, nd 3
o] FFH(f')o] o]F= ulw 9o ow|A] AA(714)9] o|nA] AFHelA oA A AWe] HAH7A ] AE
ojulsl, me puhe] FFo] o]F= vl §9 o|u|X] AlA(714)9] o|nA] WA olnx] AW T FHX
A7 el A-E omad 4 gk,

d71 ool weEl, 4] wH(e')S AZ
A(714)9] 2a

BN

o oW
N

N

N

o,

B
N~
-
UZ:

L e

JOlA m=n o], 7] A= oA EY T2 ‘71 oA Al
H v A] *0“34_94 Agde] whv= g H(o')olA olm A FHztA o] A
71 A7kel = ojAlEE e Ak Ae(c!)E ThHEA] fes Albd %DP.

S o
rx
[‘-{E

(a")7k 7hatstol
E ve a2, 47 Bhe) s AAT AR A nn oW, A7) A A () nh nel W&o we} Zof
5 % glen, 4] @A(e)S AAT HE(DAA w> ol 47 A Az () nsh nel v &ol w 571
@ & dn

2 oluHe] 2EA TAGE 7h9
™, ‘e}ﬂ Ao =S WA A

& 4 gk,

= 208 B el daw AAdel me, $9 FE(T0)E s %5 e Az ojaien 748 %ot

AR (11008 vhehdl Awmolth, = 200 vhehd A= ojgie] FaE ® 100 vehd A= ojgiels xyal
o A¥ m AR BAY 5 9

% 208 FESW, B ouge] e A F sl mE F3 FATI0)E, Holw shtel A= oL}

gt Aajelo w2, 47l = He d= ojAleE 2 T Are] ’l= ofAl=e(710a,710b,710c)=, Y
= Mo Y=ES ¥IEE A 1 AZE(711), A7) A 1 AZE(711D)F BA F=(f)
S A BEo d=ES E3ete Al 2 A= (712) 2 oju)x| A (714)5 e = .
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o o W
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) 0 ]
EMﬂrq/rﬂruo 11.# AT%ofEﬂLE
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